
 
 １０月２６日から１１月６日までの間、今年度

２回目のアンケートと個人面談を全学級で実施し

ました。「いやな思いをしたことがありますか」の

質問に対して、「ある」と回答した児童は直ちに聴

き取りの対応をし、現在は解消または継続観察中

です。アンケートだけでは十分と言えないので、

気になることがあれば、学校にお知らせいただけ

れば幸いです。今後も「安心・安全で楽しく過ごせ

る学校づくり」を進めるため、一人一人を大切に

する指導に努めてまいります。 

児童理解アンケートを実施しました 

 

２６日（木）、本町では平成２９年度から３年間は小中一貫教育支援事業の指定、令和２年からの３年 

間は小中一貫教育サポート事業の指定を受け、義務教育９か年を通して児童生徒に必要な資質・能力を 

育む小中一貫教育の研究を進めているところです。 

この度、本町の実践について、広く御指導・御助言をいただくため、全道に教員の参加者を募り、

本校からはリモートで５年生の外国語の授業を配信しました。中学校の英語の先生が主担当で授業を

進めていただきました。 

 

小中一貫サポート事業で全道に授業を配信！！ 

 
〇優秀賞 

 

 

 

 

  

 

「コロナに負けない！今年も元気いっぱいに咲いた学校の桜」   

３年 岩﨑 百華 

〇佳作 

 

 

 

 

 

 

 

「おまつりのふうけい」１年 四辻 岳 

北海道原子力防災カレンダー入選者紹介 
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  新型コロナウイルスの感染者が道内で急増し 

 ています。本校では感染症対策を強化し、健康 

観察の徹底やマスクの着用をはじめとする対策 

の他、差別・偏見に対する指導などにも取り組 

 んでいるところです。ご家庭でもなお一層の感 

染症対策にご協力いただきますようお願いいた 

します。 

 □お子様に発熱等の風邪症状がみられる場合はもちろんのこと、同居するご家族に症状があ

る場合も、出席停止となりますので、症状が消失するまで自宅で休養してください。 

※症状の例（発熱、倦怠感、咳、のどの痛み、味覚・臭覚の異常、筋肉関節の痛み、吐き気等） 

 

 
 今年度は岩宇地区の子どもたちが集まり、表彰式が 

できなかったため、校長室で伝達式を行いました。 

 結果は下記のとおりでした。 

【小学校低学年の部 １～３年生】 

〇泊村長賞  

「ふうりんが きこえてくるよ しずかな夜」 

                ３年 三上明佳梨 

〇神恵内村教育委員会教育長賞 

「せん風き ぼくのとこだけ むいてくれ」 

                ３年 椎野 滉大 

【小学校高学年の部 ４～６年生】 

〇泊村村長賞 

「たなばたに 一夜かぎりの 橋かかる」 

                ６年 髙見 陽詩 

〇神恵内村教育委員会教育長賞 

「夜桜の 散りゆく姿 かれんなり」 

                ６年 武田 優羽 

〇岩内町文化団体協議会長賞 

「春の朝 まどを開けると とりのこえ」 

                ５年 福原 美桜 

〇岩宇俳句連盟会長賞 

「はるのあさ うぐいすのこえ すきとおる」 

                ５年 竹内 悠真 

岩宇児童生徒俳句大会入選者紹介 

保護者の皆様にお願いです 
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